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YpaBHeHue lNennsa B cuctemMe mn napameTpoB

YpaBHeHue MNenns

B cBoen kHure .9aBapac nuwert - B 1657r. [1.depma npennoxun aHrinmncKknm
MartemMatukam 3agady “ Ecnv gaHo nponsBosibHOE YMCIIO, KOTOPOEe He ABIISAEeTCS
KBagpaToM, TO HangeTcsa Takke GE@CKOHeYHOEe KONMMYEeCTBO TakMx KBaapaToB, YTO ecnn
3TOT KBagpaT YMHOXMWTb Ha AaHHOE YMCIIO U K NPOM3BEeAEHUI0 NpubaBnTb eanHuuy, To
pesynbTatom 6yget kBagpatom “. [ .OaBapAac. NocneaHsas Teopema
®epma.l'eHeTnyeckoe BBegeHne B AJIITEBPANYECKYHO TEOPUIO YNCEIN.
N3a.MUP.M. 1980. Ctp.42].

B coBpeMeHHOM M3noxeHun ypasHeHue lNenns nmeet Bug

Ax2+1= y2 , tae A, X, y — uenble yncna. PelwleHune 3Toro ypaBHeHust He
TpmBManbHO ( cMm. cTp.42+47). 3aecb He CTaBUTCA 3afaya PEBM3NM N3BECTHbIX
MEeTOO0B peLLeHns ypaBHeHus MNenns.

Lleﬂb}O AaHHOM pa60TbI ABNAETCA paCcCMOTpeEHNE MeToda pelleHUnA ,D,I/IO(baHTOBbIX

ypaBHEHWIA C MOMOLLbIO CUCTEMbI MmN NapameTpoB. B kayecTse npumepa
MCnonb30BaHNa NpearnaraeMoro Metoga BblopaHo ypaBHeHue Menns.

MeTtoan peweHus ypaBHeHus lenna B cuctemMe mn napameTpoB
|_|yCTb MMeeM B Ka4eCTBe NCXOOHOIo ypaBHEHUA
AX? + 1 = y? (1)

Foe A, x, Yy — uernble 4Yncna. Heobxoanmo npeanoXnTtb MeTon HaxoXaeHUA yKa3aHHbIX
TpOeK uenbixX yncern .

PeweHune 3anuwem ypasHeHue (1) B Buae (X\/Z)Z + 1% = Y?. 370 ypaBHEHMe
Mudpbaropa n NoaToMy oTpakaet cobon NPAMOYroSibHbIA TPEYrOfbHUK, Y KOTOPOro
Y — runoteHysa, (XvVA , 1) — katetsl (Puc.1).

q)OpMyan CucteMmbl mn napameTpoB

MeToa 1
Y= n?+ 2mn + 2m?, 1 =n?+ 2mn, XVA4 = 2m?+ 2mn
> n?+2mn-1=0>n=-mzVvm? +1

> XVA=2m*+2m - (-mxVm?2 + 1)



>XVA=%2m- VmZ +1 (2)
Mpumep 1 MycTb
A=2 > m?+1=2 Dm’=1>X=2m=2>24+1=3?
A=3 > m?+1=3 >m?’=2>X=2m=2+/2>38+1=5

3pecb 3HayeHue X He paBHO Lenomy yucny. lMoaToMmy AaHHOe pelueHue
cnegyeT cUMTaTb HEMPUTOAHbIM.

A=5 > m?2+1=5 >m?=4>X=2m=22>>216+1=92
A=6 > m2+1=6 >m?=5>X=2m=2+/5 > 620 +1 = 112

M T.A.

MeTop 2

MHOXeCTBO OCHOBHbIX NUcparopoBbIX TPeyronibHUKOB coaepxut MT, ans
KOTOPbIX , Pa3HOCTb MeXAYy rMnoTeHy30M U OAHUM U3 KaTeTOB paBHa
eauHuue. Hanpumep MNT(4,3,5),NT( 12,5,13) , NT(40,9,41) . Ana Taknx MNT

> X+Z =Y? Tak, Hanpumep, 4+5=32 12 + 13 = 52,40 + 41 = 92,
Mycte Ax*+1=y*.>y*—1=Ax%

I'IoaTomy , JIEMEeHTbl YpaBHEHUA Menns, MOXHO 3anucaTtb B BUAe

X= —“‘A'x22+1_1’ Y =VA - x2 + 1, Z:‘A'ZZ-I-1

> NTEACH VA X2 71, Y400,

Fne Ax% y?— anemeHTbl ypaBHeHus Menns



X,Y,Z - 3nemeHTtbl MT.

Mpumep 2 Myctb A=2>x=2->222+1=9->

A
2m?
2m?
Y= y?= Ax2+1

2mn >

Ax2
2mn
& 7 Y
| 2mn
1 >

dopMyrnbl CUCTEMBbI MN NapamMeTpPoB
Y=n%2+2mn +2m?, 1 =n?+2mn , AX* = 2m?+2mn
—n__=-mxVm’+1, A= 2m2+2m-(-m £V m’+1 )

— Ax’=%2m (VY m?+1 )

Pwuc.1 YpaBHeHue lenna B cucteme mn napameTpoB






